

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 003/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO PARA OBRAS, REFORMAS E REPAROS - SEMSA, SEMOB, SEMED, SEMEL, SEMDES, SECUT E SEMAD

Fica alterado o referido edital, no item 9. HABILITAÇÃO, os seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

9.11. AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL DE FUNCIONAMENTO DA DRAGA RESPONSÁVEL PELA RETIRADA DA AREIA, CONFORME DELIBERAÇÃO NORMATIVA 074/04 – COPAN (PARA OS ITENS 01 E 02 DO ANEXO I DO EDITAL).

LEIA – SE:

9.11. AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL DE FUNCIONAMENTO DA DRAGA RESPONSÁVEL PELA RETIRADA DA AREIA, CONFORME DELIBERAÇÃO NORMATIVA 074/04 – COPAN (PARA O ITEM 41 DO EDITAL).

Fica MANTIDA a data de abertura, horários e local descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 04 de fevereiro de 2022.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira port. 434/2021

VISTO DO PROJU: